

«Гайдар шагает впереди...»

Книжные экспозиции и выставки, посвященные памятной и скорбной дате – 55-летию с того трагического дня, как без объявления войны на нашу страну напала фашистская Германия, – развернуты во всех детских библиотеках областного центра.

И нет среди ребят, посещающих эти библиотеки, таких, кто бы равнодушно прошел мимо печально оформленных стендов. А многие из них, на время отложив в сторону детективы, фантастику и приключения, просят у библиотечных работников книги о войне, в которой наш народ все же вышел победителем. К слову, несколько детских библиотек Омска носят имена юных героев Великой Отечественной – им Л. Чайкиной, что в Кировском, и О. Кошевого, что в Советском районах – и всеми любимого писателя Аркадия Гайдара (Куйбышевский район), погибшего летом трагического 1941 года, когда он отстреливался из пулемета, прикрывая отход своих боевых товарищей.

Б. Николаев



Николаев, Б. «Гайдар шагает впереди...» / Б. Николаев. – Текст : непосредственный // Омская правда. – 1996. – 26 июня. – С. 4.